



内强外引全面开花 彰显特色提升品位

管城区文化产业增势强劲

本报讯(记者 王恩俊 通讯员 李曙光 康昊增)连日来,一部部大片、热片使得管城区百盛购物广场横店影视城座无虚席,人们在欣赏电影的同时还享受到了五星级影院的服务。在这栋楼上,营业面积3500平方米以上的银庄娱乐中心、爆米花KTV等文化娱乐场所所有3家。据了解,该区142家文化市场经营商户,今年上半年实现商业营业额7800多万元,上交利税2500多万元,“卖文化”成为新的经济增长点。

管城区历史悠久、文化厚重,3600年的商都文化驰名中外,东汉文庙、明代城隍庙和北大清真寺等历史文化古迹星罗棋布。为了推进文化产业发展,管城区专门设立文化产业发展专项资金,加大文化产业资金投入力度,促进产业链的形成。激活“古资源”,全力打造商都文化名片。管城区以商城遗址公园为核心,结合城隍庙、文庙等历史景点,整合商都文化产业项目。挖掘、整理回族历史文化资源,先后投入

资金1000多万元,修缮北大清真寺古建筑等伊斯兰场所,引导发展民族音乐、民族舞蹈和民族工艺等,成功培育“书画一条街”,集中展示名人字画、雕刻和民间艺术等独具特色等文化产品。加大文化资源保护力度,共整理项目线索档案3220条,重点项目120个。引进生产要素,实现文化产业项目全面开花。管城区去年以来先后引进5家大型歌舞娱乐场所,促进文化精品工程建设,文化产业项目呈现出阳光型、商务型、豪华型、家庭

型、经典型和迷你型多种业态,涵养税源,促进经济,同时也繁荣了群众精神生活。文化产业的强劲增长,带动了市场主体迅速崛起。目前,管城区文化进社区覆盖面和文化信息资源共享工程村级覆盖率均达90%以上,用于文化教育产业等政策性投入资金达1.4亿元,新上项目总投资近两亿元,辖区世纪欢乐园等7个文化旅游项目每年接待游客都在139万余人,文化产业风生水起活力初现。

加快建设 畅通郑州

我市部署完善立体步行系统

本报讯(记者 赵文静)昨日,“畅通郑州”交通综合整治领导小组召开工作会议,通报前一阶段停车场治理、“双节”期间交通拥堵路口调研等工作开展情况,研究讨论全市步行系统规划(含人行天桥)等工作,并就加快推进交通综合整治提出具体要求。市领导马懿、周长松、张建慧等出席会议。会议认为,完善立体步行系统是方便市民出行、缓解交通拥堵的有效方式,要从郑州实际情况和交通流量需求出发,切实搞好调研论证,合理设置过街天桥和地下人行通道,进一步完善全市立体步行系统。现有立体步行系统要加强管理,进行完善和维修维护,充分发挥功能。

会议要求,被列入今年“畅通郑州”交通整治工程的出入市口立交建设项目,以及对交通影响较大、急需开工的项目要进一步明确时间节点、投资节点和任务节点,尽快确定建设时序。环城高速出入市口互通立交项目要结合长途汽车站、公交枢纽站和大型停车场设置位置,全力做好新规划互通立交的设计和建设。针对第一批20个交通拥堵路口的整治工程进展情况,会议强调,各参建单位要加快推进工程进度,尽早提高主要道路和路口畅通能力。会议指出,中秋、国庆“双节”将至,“一会两节”也将在我市隆重举办,“畅通郑州”交通综合整治各项工作要全力以赴,齐心协力,加快推进各项工作,完善各项措施,确保道路畅通。

社科专家下基层 宣讲中原经济区

本报讯(通讯员 余晓梦)结合当前形势,郑州市社科联组织开展了“建设中原经济区,畅想郑州新作为”社科知识大篷车进基层活动。9月上旬,郑州市社科联组织王永苏、刘道兴、张合林等有关专家深入机关、农村、社区、学校、企业,围绕建设中原经济区的背景、战略意义、战略重点、郑州在建设中原经济区的地位和作用以及建设中原经济区郑州怎么办等有关问题,为基层机关干部、社区市民、乡村农民、企业职工、学校师生进行宣讲解读,为全市广大干部群众认识中原经济区,切实增强建设中原经济区使命意识,为建设中原经济区献计献策营造了良好氛围,达到多领域、多层次、广覆盖的社会效果,受到基层群众的普遍欢迎。

创建先进党组织 争做优秀共产党员

市卫生系统掀起学习刘恒亮热潮

本报讯(记者 汪辉 通讯员 封宁)9月8日,本报刊发了长篇通讯《抢救生命的赛道上永不停步——记中国医师奖获得者、郑州人民医院心内科主任刘恒亮》,对郑州人民医院心内科主任、主任医师刘恒亮的感人事迹进行了报道,在社会上引起强烈反响,得到了市委主要领导的肯定。全市卫生系统将再次开展向刘恒亮同志学习活动。“今后,我们将继续将以刘恒亮同志为榜样,爱岗敬业、精益求精,为患者提供最优质的医疗服务。”郑州人民医院广大医护人员表示,正是刘恒亮同志这种视病患如亲人、严于律己、疾恶如仇的作风,为医院广大职工树立了表率 and 楷模,熏陶培养了他们正确的职业精神,树立了良好的院风。市卫生局负责人表示,刘恒亮是市卫生系统“创先争优”活动中涌现出的先进典型,是全市卫生系统广大党员干部和医务工作者学习的榜样,市卫生局将在全系统再次掀起学习、宣传刘恒亮同志先进事迹的高潮,学习他的事迹,弘扬他的精神,振奋精神,扎实工作,开拓进取,为我市医疗卫生事业的发展作出更大的贡献。

省领导调研绿博园时要求

把绿博会打造成“固体音乐史诗”

本报讯(记者 刘俊礼)昨日下午,副省长刘满仓带领有关部门负责人,实地考察了绿博园河南展馆及各项筹备工作情况,就如何做好开园的各方面工作提出要求,对每一细节给予详细部署。省林业厅厅长王照平陪同。

刘满仓一行先后深入到河南园、洛阳园、安阳园、开封园等,考察了各展馆内外环境整治情况,并在北大门听取工程建设情况介绍。据介绍,河南省展区“豫华园”采用自然式园林布局手法,将造园要素通过场景的巧妙布置、精心组合,浓缩提炼了中原地区深厚的历史文化底蕴。

晋城展馆总面积为1747平方米,整体设计为“浓缩皇城相府”景观等内容。园景以晋城陈延敬相府实景、功德牌坊为人口标志,御书楼作为核心景点,王莽岭风光景山作为背景。展馆充分彰显晋城的悠久历史、厚重文化、浓郁书香气息和自然生态成就。

又讯(记者 左丽慧)昨日上午,市委常委、统战部副部长、绿博会执委会副主任王林贺来到绿博园,察看港澳台展馆建设情况,要求相关部门要加大施工力量投入,加快扫尾进度,进一步完善细节,充分展示展馆特色,为绿博会的成功举办提供坚实保障。

千万盆鲜花装扮绿博园



昨日,记者在绿博园看到,林业部门已将1000万盆鲜花运到绿博园,工人们正抓紧摆放,园内开始呈现鸟语花香美景,让人赏心悦目。市林业局负责人表示,未来几天还将陆续有20多种鲜花运抵绿博园。本报记者 许大桥 摄

解决群众反映突出问题

306名干部今起帮扶106个社区

本报讯(记者 陈思 王晋晋)今日起,全市抽调306名干部对城区106个重点社区集中帮扶,切实解决社区存在的、居民群众反映的突出问题。昨日上午,城区重点社区集中帮扶工作会议对相关工作进行部署。

据了解,集中帮扶工作以3个月为一个周期,第一个帮扶周期从今日起到12月15日结束。本次社区帮扶的重点是要抓好“六项任务”的落实:解决社区物业方面的纠纷、房地产纠纷等问题;解决社区脏乱差问题,创建文明社区;解决社区发展、便民措施,社区停车场管理等问题;指导社区开展社会治安综合治理工作,创建平安社区;指导社区党组织深入开展创先争优活动,加强社区基层党组织建设以及解决社区居民反映的其他突出问题。

会议要求,通过本次帮扶工作,要确保社区居民反映的突出问题得到妥善解决,民生得到进一步改善;要针对涉及问题向有关职能部门提出政策性建议,为出台有关政策制度和建立长效工作机制提供依据,确保从根本上解决问题。

在帮扶工作中,针对存在突出问题的50个社区,由市直和区、街抽调工作人员组成联合调查组,集中帮扶;对存在一般问题的56个社区,由市直机关集中帮扶。

市委常委、组织部部长姚待献参加会议。

全市国税收入稳增前8个月超200亿元

本报讯(记者 卢文军 通讯员 郭建平)市国税局昨日传来令人振奋的消息,前8个月,全市国税收入首次突破200亿元,达到201.82亿元,同比增长19.8%,税收总量及增幅均高于全省平均水平。

今年以来,宏观经济逐步回升向好,全市国税主体税种齐头并进,继续保持了稳步向上的增速。前8个月,增值税入库增长28.21%;企业所得税增长12.18%;消费税增长9.77%。各县(市)、区税收增长形势喜人,其中,郑东新区国税收入增幅为86.12%,中牟县增幅为65.21%。

消防安全秋季攻坚行动启动

本报讯(记者 陈思)昨日上午,市政府在绿城广场启动“守护中原”消防安全秋季攻坚行动,确保国庆节、中秋节期间全省群众安全。

市防火委员会要求,全市公安、消防、教育、文化、卫生、民政、工商、安监等部门要协同作战,联合执法,确保一个不漏、不留死角。要积极推动乡镇、街道、公安派出所、治安巡防队以及社区、行政村等基层组织力量,形成强大的整治合力,深入城中村、城乡接合部、车站周边、商业密集等消防安全薄弱环节,重点对“三合一”、“九小”场所、售楼中心、建筑工地等开展网格化排查。对存在消防隐患、拒不整改的,该拘留的依法予以拘留,该停业的停到位,该关闭的关彻底,该清理的坚决清理干净,决不能姑息迁就,养患成灾,圆满实现攻坚目标。

第八届少林武术节官网开通

本报讯(记者 刘超峰)昨日上午,第八届中国郑州国际少林武术节官方网站(http://www.wushu.gov.cn)、手机WAP手机专题网站(wap.wushu.gov.cn)开通仪式在郑州日报社举行。武术节执委会副主任、副市长刘东出席开通仪式。郑州是少林武术的故乡,自1991年以来,郑州市已经举办了七届国际少林武术节和两届世界传统武术节,吸引了

来自世界五大洲的万余名武术爱好者前来参加,同场竞技。分别由中原网、商都网打造的武术节官方网站和手机专题网站的顺利开通,实现了有线网络和无线网络的全覆盖,给广大网友、群众开启了一扇了解武术节、关注武术节、支持武术节的窗口,也标志着武术节网络宣传工作全面启动。

第八届中国郑州国际少林武术节官方网站,将充分发挥互联网及时性、互动性强、多媒体、无国界、信息海量的特性,重点发布第八届中国郑州国际少林武术节的权威信息,并通过图片、文字、视频等形式集中展示少林武术节的盛况。

距 第八届中国郑州国际少林武术节开幕 还有37天

求真务实之风向我们吹来

王东建

有一种责任叫求真,有一种作风叫务实。“求真”,顾名思义即以科学严谨的工作方法,去追求事物的真实;“务实”,即用脚踏实地的责任心,察实情,说实话,办实事,求实效。郑州市委、市政府近期关注民意、体恤民情、化解民怨、解决民生等举措,无不让人感受到求真务实之风吹拂。

从市委主要领导调研我市交通拥堵,到市领导分包拥堵点治理、查处公车违章、领导上路治堵等治理交通措施的出台;从市民对出行难的抱怨,到市委、市政府主要领导每周乘坐一次公交车、机关公务人员每周至少一次绿色出行、空调公交降阶等举措的实行;

领导分包积水点治理并张榜公布的方案出炉,无不彰显惠民、利民、务实之举,无不凸显扎实工作作风之实。常怀为民之心,就可以事事想着群众;常听为民之言,就会时时刻刻把群众关注的焦点当成大事去做;常思为民之策,就能将民生问

了市委、市政府这种求真务实、雷厉风行、不尚空谈、决不拖拉的工作魄力,感受到了一种明确职责、敢于负责、勇于担责的责任意识。这种极负责任、务实实效的工作作风不正是民之所求、众之所盼的吗?我要在中原崛起中起到领跑作用,实现跨越式发展,需要的也正是这种求真务实、脚踏实地、勤政为民、脚踏实地的作风!

中原快评

距绿博会开幕 还有11天



距河南省第十一届运动会 还有4天